

ПИТАНЕ

от **ИАНА ГАТЕВА** – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 26.07.2018 г.

Моят въпрос е свързан с актуалния за сезона проблем с водата. Имам в предвид следното: на територията на община Габрово има множество чешмички, които се използват като питейна вода. Аз лично съм свидетел, най-вече на тази, която е в центъра под часовника, по пътя за Узана също има няколко, съм свидетел най-вече на гости на Габрово, които се чудят тази вода става ли за пиене, не става ли, може ли да се използва и т.н.? Моят въпрос е следният: В правомощията ли е на общинска администрация поставянето на табели пред тези чешмички дали водата е годна за пиене, или друга институция отговаря за този проблем?

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ ЖО-128/30.08.2018

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА ДИАНА ГАТЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 26.07.2018 Г.

Въпрос, свързан с годността за пиене на вода от чешмички на територията на община Габрово и по-конкретно чешмичката в центъра под часовниковата кула и тези по пътя за Узана – В правомощията ли е на общинска администрация поставянето на табели пред тези чешмички дали водата е годна за пиене или друга институция отговаря за този проблем?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ГАТЕВА,

Във връзка с поставения от Вас въпрос, Ви отговарям, както следва:

Качеството на водата, включена във водопроводната мрежа, която се експлоатира от ВиК Габрово, се следи съвместно от ВиК оператора и РЗИ Габрово. Тази вода захранва и някои чешмички в града, каквато например е споменатата от Вас чешма на центъра под часовниковата кула и водата е годна за пиене.

Освен това РЗИ Габрово два пъти годишно (пролет и есен) изследва качеството на водата от чешми в града и в някои села, захранени от местни водоизточници, които се ползват за питейно-битово водоснабдяване.

Към момента в Община Габрово е предаден списък с 23 такива чешмички, които се следят от РЗИ и водата им е годна за пиене.

Общинска администрация има практика да слага табелки на чешмички, чиято вода не е годна за пиене, която информация също се подава от РЗИ Габрово. Такава примерно е водата на „Любовната чешма“ на ул. Чардафон, поради което от Общината там е поставена предупредителна табелка.

Чешмите по пътя за м-т „Узана“ са от планински извори и липсва прилежащо застрояване, което би могло да бъде предпоставка за замърсяването на водата им. Същите не са изследвани.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово